CTPOEHUE TENA
YEJIOBEKA




Bce Bonpockl 1 3agaHns pasgeneHbl Ha TPY YPOBHS CITOXHOCTMU:

ypoBeHb A — 6a30BbIN, YpoBeEHb B — cpegHen CnoXXHOCTH, YPOBEHb

C — noBbIWEHHON CNOXHOCTU. 3agaHnsa ypoBHen A u B

npegnonaratoT OAWH BEPHbIN OTBET, B 3afaHnAX ypoBHA C MoOXeT

ObITb KaK OOMH, TaK U HECKOJSTbKO MpaBuUITbHbIX OTBETOB.
PekomMeHaauUMu No oLeHNBaAHUIO Pe3yrnbTaToB:

Kaxxgoe BepHO BbINOSTHEHHOE 3aJaHne

ypoBHs A oueHuBaeTcs B 1 6ann,

ypoBHs B — B 2 6banna,

ypoBHA C — B 3 6anna.

80— 100% - oueHKa «5»;

60 — 80% - OUEHKa «4»;

40 — 60% - oueHka «3»;

0O - 40% - oueHKa «2».



* 2 A1 Kak Ha3biBaeTcs YacTb Terna 4YefnioBeKka, B NOsOCTAX
KOTOPOM pacnonioXeHbl BHYTPEHHUE OpraHbI?

Ve
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e
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olololo



Kakasi YyacTb Tena He BXOOUT B
TynoBuuje?

CrMHa

KXKNBOT

uies

rpyab

olololo




Kak Ha3biBaeTcH opraH AbiIXaHus
yesioBeka?

nerkue

Xenyaok

cepaue

rpyab

olololo




Kakon BHYTpeHHUU opraH yerioBeka
00pa3HO Ha3bIBAlOT MOTOPOM?

Ve

nerkue

KPOBb

cepaue

XXenyaok

olololo




Kakou BHYyTpeHHUM OpraH yerioBeka
COCTOMT U3 anbBeon?

Ve

Xenyaok

cepaue

nerkue

NneYvYeHb

olololo



B kakom BHYTpeHHeM opraHe nuiia npespallaeTcs B

Npo3paYHbIy PacTBOP, KOTOPbLIN BCacbiBaeTCH B KPOBb
U pa3HOCUTCHA NO BCeMy OpraHusmy?
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Kakue opraHbl BXoasiT B oTAENbl
«BHYTPEHHEeU KyXHU» YyerioBeka?

Ve
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KUWEe4YHUK

cepaue

nerkue

olololo
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